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Extra Practice 5

	Unidad 6.5: Utilizando Métodos Variados Para Resolver Ecuaciones
1. Utiliza álgebra para resolver cada ecuación. Verifica tus respuestas.
a)  eq \f(x,7) = 4



b)  eq \f(x,5) = 5 



c)  eq \f(x,12) = 1

     2.
Resuleve cada ecuación utilizando el método de tu preferencia.
a) x + 11 = 23
b) x – 9 = 17

c) 7x = 77

d)  eq \f(x,5) = 8



e) 2x + 13 = 31
f) 3x – 5 = 16

3.
Un salón de fiesta cobra $120 de renta, mas $14 por cada plato servido. 
La cuenta total del paquete fué $610. ¿Cuántas personas atendieron el banquete? Resuelve éste problema con una ecuación. Verifica tu respuesta.
4.
Marshall hizo 33 galletas. Se quedó con 5, y repartió el resto entre sus  
amigos. Cada uno de ellos recibió 4 galletas.¿Cuántos amigos recibieron galletas?
Resuelve éste problema con una ecuación. Verifica tu respuesta.

5.
Escribe y resuelve una ecuación para cada uno de las siguientes oraciones. Verifica tus respuestas:
Ms. Shapiro dividió su clase de 38 estudiantes en grupos.
a) Dividió su clase en 8 grupos iguales y quedaron 6 estudiantes sin grupo.

¿Cuántos estudiantes habían en cada grupo?

b) Dividió su clase en 8 grupos iguales y quedaron 3 estudiantes sin grupo.
¿Cuántos estudiantes habían en cada grupo?
6.
Escribe y resuelve una ecuación para cada uno de las siguientes oraciones. Verifica tus respuestas:
En la tienda de jardín de Rosa, una bolsa de fertilizante de 5-kg cuesta $8, y una bolsa de 10-kg cuesta $14.
a) Rose vendió $202 en bolsas de fertlizante de 5-kg.
¿Cuántas bolsas de 10-kg vendió?

b) Rose vendió $206 en bolsas de fertlizante de 10-kg.
¿Cuántas bolsas de 5-kg vendió?
7.
Escribe y resuelve una ecuación para cada uno de las siguientes oraciones. Verifica tus respuestas:
a) Uno más el triple de un número es 28. ¿Cuál es el número?

b) 4 menos que un número multiplicado por 5 es 31. ¿Cuál es el número?
c) El doble de un número aumentado por 7 es 29. ¿Cuál es el número?
d) 17 sumado al triple de un número es 53. ¿Cuál es el número?
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1. a) x = 28
b) x = 25
c) x = 12

2. a) x = 12
b) x = 26
c) x = 11



d) x = 40
e) x = 9

f) x = 7

3. 120 + 14n = 610; n = 35; 35 people attended the banquet.

4. 33 – 5 = 4n, or 28 = 4n; n = 7; seven friends got cookies.

5. a) 8n + 6 = 38; n = 4; there were 4 students in each group.

b) 5n + 3 = 38; n = 7; there were 7 students in each group.

6. a) 6 × 8 + 14n = 202, or 48 + 14n = 202; n = 11; she sold eleven 10-kg bags.

b) 5 ×14 + 8n = 206, or 70 + 8n = 206; n = 17; she sold seventeen 5-kg bags.

7. a) 3n + 1 = 28; n = 9; the number is nine.

b) 5n – 4 = 31; n = 7; the number is seven.

c) 2n + 7 = 29; n = 11; the number is eleven.

d) 17 + 3n = 53; n = 12; the number is twelve.
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